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Triatlon – magyarkanizsai módra
Az atlétikában jártas olvasók bizonyára értik a cím toldalékát, azaz, hogy magyarkanizsai módra. A szabályos triatlon ugye futásból, úszásból 

és kerékpározásból áll, és a három versenyszámban elért eredmények összesítéséből alakul ki a triatlon verseny végeredménye. Nálunk ez nem így 
lesz. A nemzetközi úszó- és futómaraton két versenyszáma egymástól független versengés, ehhez tette hozzá a Természetjárók Egyesülete a maga 
szokásos gyalogtúráját, amit ezúttal Magyarkanizsa és Horgos között, éjszaka tart meg, és persze függetlenül a maraton számaitól. 

A nem éppen szokványos gyalogtúra iránt érdeklődők teljes körű tájékoztatása céljából elbeszélgettünk a túra szervezőjével, Berec Sándorral.
– Ez a sorrendben kilencedik nagy gyalogtúránk és a második éjjeli. Az első éjszakai túrát 2006-ban szerveztük meg. Akkor a Horgosi csárdától 

indultunk és a Szelevényi erdő, a Fodor dűlő, Kispiac, a Velebiti-tó, Orom, Velebit és Ilonafalu érintésével körbejártuk községünket és másnap dél-
után, a maraton eredményhirdetésekor érkeztünk vissza Magyarkanizsára. Akkor kevés híján 70 kilométert tettünk meg. A mostani táv 26 kilométer. 
Este 8-kor indulunk a magyarkanizsai strandról, majd a Tiszavirág-ösvényen, a martonosi töltésen és a réten át érkezünk a martonosi helyi közösség 
épületébe, ahol pihenőt tartunk és feltöltjük vízkészletünket. Onnan a Szarvas-tó mögötti szakaszon folytatjuk, érintve a Ládaszigetet és Kamarást, 
majd Horgoson át haladunk a végcélig, a Túrú tanyáig. Számításaim szerint úgy hajnali 3 óra körül tud odaérni a társaság. Vezetett túráról van szó, 
ezért végig együtt megyünk, nem szóródhatunk szét. A tanyán élő zene, üdítő és tábortűz vár bennünket, utóbbinál megsüthetjük a magunkkal vitt 
szalonnánkat, kolbászunkat is. Mivel a vissza- illetve hazautazást mindenki maga oldja meg – hajnali órák lévén – élni lehet a korai autóbusz- illetve 
vonatjáratokkal, de aki akar és biztosít magának sátrat vagy hoz hálózsákot, a tanyán nyugodtan letáborozhat, lepihenhet. A sátor vagy más nagyobb 
csomag szállítását megoldjuk, hogy ne kelljen azt a gyaloglás alatt cipelniük a túrázóknak. Felhívnám a résztvevők fi gyelmét, hogy gondosan vá-
lasszák ki zoknijukat, lábbelijüket, hogy útközben ne legyenek gondjaik, az időjárási körülményeknek megfelelő ruhát vegyenek fel, hozzanak ma-
gukkal élelmet, vizet, villanylámpát vagy fáklyát is. A túra ingyenes, ennek ellenére a résztvevők alkalmi felirattal ellátott pólót és a Bárka védencei 
által készített emlékérmet kapnak, amelyeket a Szerbiai Kőolajipari Részvénytársaságnál nyert pályázati támogatásból tud biztosítani az egyesület. 
Mindenkit szeretettel várunk erre a különös túrára, 5-től 95 éves korig, de ha valaki az ezen kívüli korosztályokhoz tartozik, az is jöhet. Amennyiben 
lesz olyan, aki augusztus kilencedikén leússza a tiszai maratont, lefutja a 9 kilométeres városi távot és végig sétálja a mi éjszakai túránkat is, külön 
elismerésben részesül – tájékoztatott az éjszakai gyalogtúra szervezője. 

Amit még tudni kell: az éjjeli gyalogtúrára a bejelentkezéseket ugyanott fogadják, ahol a maratoni számokra is, tehát a strandon, mégpedig 14 
órától egészen az este 8 órai indulásig. Amennyiben valaki még erről is lekésik, nem lesz elutasítva, részt vehet a gyalogtúrán. 

A kilencedik magyarkanizsai gyalogtúrával kapcsolatosan az érdeklődők a turamaraton.blog-spot.com honlapon juthatnak több információhoz.
Augusztus kilencedikén akkor triatlonozzunk magyarkanizsai módra! Legalábbis aki bírja. Akinek azonban nehezére esik az úszás és a futás, azt 

várja a Természetjáró Egyesület szép élményekkel kecsegtető éjszakai gyalogtúrája. 
Bödő Sándor  

A nemzetközi úszó- és futómaratont éjszakai gyalogtúra egészíti ki


